1.

g 13 BT, W ABFES W ABCD 7} BhiA] A7]1= @

Fatofat,
A D
|

BE————— cd
///E
¥ G

A

KN
=



olp




i 5 Ede AR
Fob 5717k A2 ZobA] $h8] Aol A=
o O Eooﬁ ’
> g—_;jam a}=7] Wwatole),

B
5'7



th2 I19HoA AABC = ADEF ©|t}. AABC 9] H°]7} 6ecm? & o,
DF 9] dol& +stofe}.




A7

rr

& = AABC = ADEF &1 & &= ¢

@O AB =DE, BC =EF, AC =DF
@ AB =DE, AC=DF, /A =/D
® AB=DE, /A= /D, /B=/E

@ BC =EF, AC=DF, /A =/D

® BC =FEF, AC =DF, /.C = /F



6. e 2NN o] 271E F5keiEth

+10° 31-20°



7. A AA L m, 0ol thg LT ol oA W W, xt 1y + 2
o gre Fatelet.




8. th Jd9] HePAE ABCD oA H D ¢ BC Atele] A= E a,
B 2t CD Aol AZE b S & W, a+ b o g F-5toiet,

A_--6--_D

/A

W%
4\.5\F

Sl

£~3"B C



12°




10. A H A, B C7HUx
Ark. ol E vl He= ﬂ‘éq;]L -

o] Al Hog "=



11.

A g 49 %

@@@@@

%4

[e)

o

T

o Ao
= A2




12. o}S 159] AABC of thate] [ Jete]
A

olut
2 =

B C
(C o] e Jolx, AC o] izt [ Jelth
D AB, /B @ AB, /C ® BC, /A
@ BC, /C ® AC, /B



Te



14. q-__ :]_a;qa AB 4 Zz%o]

M o], ME 2] £7o] N, NB 2] %ol
0 olt}. AB o] Zol7} 24 & wf, A0 2] AolE F5HA 2
A M N O B

YR
ct



n MQ A2 o2 21 M 0] oF Mol A whdtt, o] ujj A7|= gk ] Zto]
%110 89 o, n 9] gh& F5hoizt

e =
c



16. o2 1384 l//manH e =

s
o
P

D la=60° @ /b= 100°
@ 1d = 120°

@ /c =60°
@ /e = 1000



17.

oS 2N 1/ /m L W, zx + 2y 9] A7)

9

@® 180°

@ 195°

@ 185°

® 200°

® 190°

75">\

TR

m



18. ohe I Zo] A

@ 792° @) 74° 3) 76° @ 178° 3B 80°



o/ o\

ORI /=BG R

SR e
221218
© 0 e @

L BD 9ol eIt

G A A



e

20. TN L m, n& M= thE AA0)AL, P = Y o, o 5 <
7

o

ey

@ 1LP, mLP ©]H [Lm o]t}
@ I1m, lLn ©|"H m//n ©|tt.
® 1//P, mLP ©|H 1//m o|t}.
@ 11P, m1P ©|® I//m o]t}

® ILm, l1n ©]™ min ©]t}.



21. o= ™%
mAEE 9N

2 V%2 QHE A2HRo| A AB S 7S] 91
Q7

@D o7 @ 170 3 271 @ 374 G 471

rr



® W ABCD

@ YW EFGH

©® ©
i)

™ AEFB

CDHG

C

® ¥ BFGC



23, Thg 1 A4 1) @ 4 PE A A4
(o] BAF A4 me AEshs g et
o Zloleh. A7} ur2A] B 29




133
3] A el Folzto, x, 12 A o, 9] Zhol B 4 = AAS

® 14 3 16 @ 18 3 20

D 12



25. g % A71eo] shtm AREA g A7 (3R 270)

@® AB =4cm , BC =5cm , AC = 7cm
@ AB =4cm , BC =5cm , /B =70°
® AB = 6cm , BC =5cm , ZA =60°
@ B=50°,/,0=60°,BC = 6cm

® /A =50°,/B=60° /C=70°



